

## 终极时期的属灵投资

晚上这条线是启示的线，叫我们看见时代的异象：终极的局势、终极的行动与终极的责任。我们从历史讲起；我们中间的历史有九十年，分成三代，一代三十年。未来三十年又是新的一代，我们怎么行动、怎么尽责呢？这是一件很严肃的事，因为一代一代很快就过去了。大卫作王“在神的旨意中，服事了他那一代的人，就睡了”（徒十三 36）。如果他没有抓紧那个时候，他不服事那一代，或者他服事得不好，他的人生就过去了，就没有意义了。

旧约有很多列王，有行神眼中看为恶的，有行神眼中看为正的，也有半好半坏的；作王时间有长有短，也有比大卫作王更久的。比如希西家的儿子玛拿西，作王五十五年，比大卫作得更久，但他却是一个最坏的王，不光没有服事那一代，更是把那一代带坏、带歪了。他父亲希西家作王二十九年，前十四年是光荣史，打败了亚述王；之后，他就病得要死。他祷告神，神就延长他十五年的年日。玛拿西就是他最后十五年所生的坏孩子，所以他不活那十五年更好。换言之，不是说你活了多久，你的服事就算得上有多久，你在神面前就有多少的价值。大卫作王三十三年是算得数的，希西家只有前十四年是算得数的，玛拿西作王五十五年不光算不上数，并且完全是负面的。

### 时间、时机、时期

“起初神创造诸天与地”（创一 1），“起初”就是从时间开始的。神在宇宙里设立了时间，等到神的旨意、经纶完成了（启十 7），时间的平台就卷起来了。启示录十章六节说“不再耽延了”，直译是“不再有时间了”，也就是“不再有 chronos”。无论是巴比伦文化、埃及文化、中国文化，时间的观念全是来自天象、天体的运作。今天世代更迭，就是靠着一段一段的时间

衔接而成，就如一个个基本的单位，但不是每个单位时间都是同等的价值。圣经里另有一个字 *kairos*，也是翻作“时间”，但它更多的意思是“时机”、“机会”。

以弗所五章十六节说“要赎回光阴”，光阴不是指分、秒、时、日、周，乃是指时间里的机会，也就是“黄金时刻”，特别有价值的时刻。换言之，从神眼光来看，时间的价值是不一致的；时机来了，就要把握每一个有利的时机，要赎回那些失去的机会。过去你不认识主，一个机会来了，又失去了，另一个机会来了，又失去了，好像一个个气球从你眼前一直过去，你的人生就算不上数。可能神为你的人生预备了三十个机会，你都没有抓住。明明应该那时候得救的，你没得救，错过了；明明应该那时候奉献的，你没奉献，又错过了。所以，十七节说“不要作愚昧人，却要明白什么是主的旨意”。过去失去的机会，现在都要赎回来。

一九五〇年倪弟兄知道大环境要改变了，他有很重的感觉，释放了一篇信息：“抓住机会”，说到神给我们的机会有多少，我们就应该用尽多少，把机会用尽。投资的人都知道，是投资的时机，就要把钱投进去投资，借钱都要投资；不是投资的时机，就是有钱也不要投资。倪弟兄说千万不要等到有一天，你回头来看多少机会失去了，结果只能懊悔。今天，你在一个合适的时代、合适的环境、合适的年龄，却没有抓住那个时机；到永世里，那个懊悔是很痛苦的。地狱里最大的痛苦，不是那些虫，不是那些火，而是懊悔：“我明明可以信主的，却没有信主；那时我信了主，现

### 奉献心愿单

日期	一般	全时间	网络	影音
7/8 累计	84	148	145	13

在就不会在死亡里受苦了，为什么我不信主呢？哎呀，懊悔！懊悔啊！”

所以倪弟兄求主，叫我们今天就要抓住可以抓住的机会，不要等到将来懊悔没有抓住机会。主耶稣的宝血能够洗去你的罪，但是你失去的机会，祂没有办法给你补上！神在每一个时代都来呼召人、给人机会，但机会失去了，可能就没有了。比如，你现在不奉献，可能过了两三天，你被调到另一个地方去，一下子五年、十年就过了，时间、时机都丢了。

圣经里不光有时间，有时机，更是有时期：成肉身的时期、总括的时期、加强的时期。马利亚是在第一个时期抓住了那个“气球”，主耶稣就从她而生。今天，我们来到加强的时期，就是终极的时期要产生得胜者。我们都要作智慧人，抓住那个“气球”，奉献未来的三十年，叫我们都有一个正确的属灵投资！

## 以活力排的原则来成全人

今天我们的负担是成全人；我们的下一代要起来，全召会都要起来。今天在教会里是少数人事奉，少数人奉献。这是我们面临的最大的考验。首先我们要起来，作绝对的人，接着就要带人、成全人。我们要看见这件事的重要性。在马太二十五章，忠信的奴仆是“随即拿去作了买卖”。你一得救，就要随即去成全别人。怎么成全人？从前我们是看人有恩赐，就让他带诗歌，站讲台。今天不是这样，乃是要成全人去作出人。我们要应用活力排的原则，把人成全出来。

我们若照着老路一定是死，照着新路就有可能活。今天的路乃是教别人去作，只有教别人作才能成功。一个人包办作工，就是叫弟兄姊妹都不要作。这是错的路。我们要引导别人去作，带领别人去作，把事情分配给人去作，总要让他们作。我们要使每个肢体感觉自己有用，感觉自己被认可，感觉自己有分，并且感觉自己有贡献。今天，工作的果效不是作了多少工作，而是作出了多少人。我们的工作不是作工，而是分工。作工是自己作，分工是分给别人作。我们的工作不是自己作，而是教别人作，搞出两三人来作。

服事者有三类：第一类是自己不作，第二类是只会自己作，第三类是让别人作自己所作的。我们要作到别人都能作我们所作的。路加福音好撒玛利亚人的

事例给我们看见成全别人、复制自己的榜样(路十 35)。成全人就是复制自己。不能成全出使徒的人，就不是使徒；同样的，不能成全出人来服事自己所服事的，就不是服事的人。

## 奉献一生，全时间事奉主

创世记给我们看见，亚伯的一生是牧羊、献祭，为着事奉神；该隐的一生是耕地，为着事奉肚腹。亚伯和该隐的事奉，乃是两种事奉、两条路线、两种结局。今天我们应该走亚伯的路：按神的心意全时间，把我们余下的一生都用来事奉神。奉献有各种方式：可以放下职业全时间事奉，也可以带职业全时间事奉；不管我们是否带职业，我们都该是全时间事奉神的人。

今天福音的需要何等的大，无论中国、亚洲、非洲，全地都向主的恢复敞开，而主回来前，国度的福音必须传遍所有居人之地。所以，年轻的弟兄姊妹都要在主再来的光中，奉献未来的三十年，将学业、婚姻、职业一一奉献给主，重新思考你们的学业、婚姻、职业，叫你们的学业、婚姻、职业都是为着神的经纶、为着福音的开展，早日将主迎接回来！

## 多媒体服事

在现今网络时代，要得着年轻人就需要运用各种多媒体作为工具，如网站、影音、智能手机和 App 等。已过有许多见证，给我们看见借着多媒体，很多年轻人被主得着。多媒体服事的需要是何等的大，实在需要许多人力的投入。不需要专长，只要有心愿，只要把时间摆出来，就可以受成全，有分于这项服事。

## 住宿篇

这次住宿安排分为两个部分：一部分是在学的弟兄姊妹，大会统一安排他们在旅馆住宿；另一部分是在职或年长的圣徒，自行安排住宿。服事者在大会第一天报到之前，就提前取得旅馆的钥匙，分别交给房间联系人，由他们负责照管同房圣徒的生活起居。

神能否在这一代有路出去，  
在乎这一代有没有绝对的人。